
 
Μια ημέρα για την Κοινωνία από τη Diageo 

 
 
Η Diageo Hellas, στο πλαίσιο της στρατηγικής της για την Εταιρική Υπευθυνότητα, πραγματοποίησε την 
Παρασκευή 11  Ιουλίου δύο εθελοντικές δράσεις, σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη, στηρίζοντας την Κιβωτό 
του Κόσμου και το Χαμόγελο του Παιδιού, αντίστοιχα. 
 
Η πρώτη μεγάλη πρωτοβουλία που υλοποιήθηκε στην Αθήνα, αφορούσε σε καλλωπισμό εξωτερικού 
χώρου,  δεντροφύτευση,  καθαρισμό  και  ελαιοχρωματισμούς  της  κατασκήνωσης  της  Κιβωτού  του 
Κόσμου,  στη  Ραφήνα,  στην  οποία,  κατά  την  καλοκαιρινή  περίοδο,  φιλοξενούνται  τα  παιδιά  της 
Οργάνωσης.  Την  ίδια μέρα,  οι  εργαζόμενοι  της Diageo  στη Θεσσαλονίκη, ανέλαβαν  την  τακτοποίηση 
ειδών και ενδυμάτων στο Χαμόγελο του Παιδιού Θεσσαλονίκης αλλά και στη βελτίωση του εξωτερικού 
χώρου του Κέντρου Στήριξης Παιδιού και Οικογένειας του Οργανισμού. 
 
Στις δύο ταυτόχρονες ενέργειες, συμμετείχε σχεδόν το σύνολο των εργαζομένων της Diageo, οι οποίοι 
με πολύ όρεξη και διάθεση ενίσχυσαν τους Οργανισμούς που προσφέρουν άριστο έργο στην κοινωνία 
ενώ παράλληλα ανακάλυψαν τη χαρά της εθελοντικής προσφοράς. 
 
Τα αποτελέσματα ήταν πέρα για πέρα θετικά, καθώς οι εργαζόμενοι, όντας ιδιαίτερα υπερήφανοι και 
χαρούμενοι  για  τις  δράσεις  που  υλοποίησαν μέσω  της  εθελοντικής  τους  συμμετοχής,  κατάφεραν  να 
προσφέρουν  ουσιαστική  και  πολύτιμη  βοήθεια  στην  κοινωνία.  Τα  συναισθήματα  που  έζησαν  και  οι 
σκέψεις  που  εκφράστηκαν  επιβεβαίωσαν  πως  η  αλληλεγγύη  αφορά  όλους  καθώς  καθορίζει  την 
ποιότητα, το ήθος και τη βιωσιμότητα της κοινωνίας μας. 
 
Με αφορμή τις εθελοντικές πρωτοβουλίες που πραγματοποιήθηκαν στις δύο πόλεις της χώρας, η κα. 
Αναστασία Αγγελή, Διευθύντρια Εταιρικών Σχέσεων της Diageo  δήλωσε: «Οι δύσκολες συνθήκες που 
επικρατούν στη χώρα μας,   δημιουργούν την ανάγκη να στεκόμαστε όλοι αλληλέγγυοι στις αδύναμες 
ομάδες συμπολιτών μας, προκειμένου να προστατευθεί η κοινωνική συνοχή και να επιβιώνουμε όλοι 
μέσα  σε  μία  ανθρώπινη  και  ασφαλή  κοινωνία.  Η Diageo Hellas  διακρίνεται  ως  υπεύθυνος  εταιρικός 
πολίτης και οι άνθρωποί μας έκαναν σήμερα,  για μία ακόμη φορά, πράξη το σκοπό της εταιρίας «να 
γιορτάζουμε  τη  ζωή  κάθε  μέρα  παντού».  Πιστεύουμε  ότι  σήμερα  συνεισφέραμε  στο  να  κάνουμε 
καλύτερη τη ζωή συνανθρώπων μας και αυτό μας κάνει περήφανους».    
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